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Naslov teme
Napišite naslov vaše diplomske naloge. Zaželeno je, da je ime podjetja vključeno v  naslov diplomske naloge.
Uvod: opredelitev področja in opis problema, ki je predmet raziskave
Analiza, opredelitev, osvetlitev problema, ki zanima konkretno podjetje. Zakaj ste se odločili za to temo, kaj vas zanima …(opišite v nekaj stavkih)
Diplomska naloga obravnava prepoznaven in točno določen problem iz prakse in iskanje praktičnih rešitev. Naloga naj bo praktično uporabna. 
Namen, cilji in osnovne trditve
Natančno definirajte hipoteze, cilje in namen naloge, glede na naslov naloge.
· Namen naloge (namen naloge je odgovor na vprašanje, zakaj analizirate določeno temo. Namen naloge je analiza problema, ki zanima konkretno podjetje in ga želite rešiti):
· Cilj diplomske naloge (cilj naloge je ugotoviti, kaj ima podjetje od tega, da rešimo problem. Na tej osnovi predlagajte spremembe oz. izboljšave).

Primer: jasna opredelitev stanja pred, predvsem pa med in po uvedbi novosti … Predstavitev uvajanja sistema, predvsem pa načinov, kako je potekalo, v smislu učenja zaposlenih, medsebojnih komunikacij, odpravljanja težav… Upravljanje sprememb, prilagoditve, uspešnost le-teh.)

· Hipoteze oziroma predpostavke (konkretno predstavite nekaj hipotez, ki jih boste v diplomski nalogi potrdili ali ovrgli)

Predvidene metode dela
Navedite in kratko opišite metode dela (ankete, predvidena programska oprema, predvidena terenska oprema, testiranje, analiziranje predstavljenega problema).
Dispoziciji naloge priložite anketni ali kakšen drugi vprašalnik, ki ga boste v nalogi uporabili, če to dispozicija predvideva. Definirajte velikost anketnega vzorca (ta naj ne bi bil manjši od 50 anketiranih oseb), razen v primerih, ko anketirate zaposlene v podjetju in je število le- teh manjše. Določite tudi strukturo vzorca anketiranih npr. po spolu, starosti, delovnem mest ali, delovni dobi glede na  hipoteze, ki ste si  jih zastavili.
Kazalo (sestavite predvideno členjenost vsebine)
Primer 1:
1 Uvod
1.1 Opis področja in opredelitev problema
1. 2 Namen, cilji, teze in predpostavke
1. 3 Metode dela
2 Teoretični del
3 Empirični del in predlogi izboljšav
4  Sklep
5 Literatura in viri
Primer 2:
1  Uvod
2  Opredelitev problema
3 Namen in cilj naloge
3  Hipoteze
4. Metode dela in materiali
5  Opis objekta
6  Rezultati
7 Razprava, predlogi izboljšav in sklepi 
8 Viri in literatura


Viri in literatura
Navedite vsaj 5 virov
Literaturo uredite po abecedi. Citirajte na način, kot je naveden v Navodilih za
pripravo diplomske naloge. 
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