
Na podlagi 6. člena Pravilnika o priznavanju predhodno pridobljenega znanja v višjem strokovnem izobraževanju ( Ur. List RS št. 20/2010, in na podlagi Skupnih smernic in standardov  v  postopkih priznavanja  predhodno pridobljenega znanja v višjem strokovnem izobraževanju, ki jih je sprejela Komisija za akreditacijo višješolskih študijskih programov  9. 7. 2010, Predavateljski zbor Višje strokovne šole Postojna  določa 

Podrobnejša merila za postopek priznavanja predhodno pridobljenega znanja na Višji strokovni šoli Postojna
1. točka

Za priznavanje predhodno pridobljenega znanja lahko s pisno vlogo zaprosi vsak redni in izredni študent Višje strokovne šole Postojna. Postopke priznavanja predhodno pridobljenega znanja Študijska komisija rešuje dvakrat letno.  Prvi  rok za oddajo popolne vloge se  zaključi 30. oktobra, 2. rok pa 28. februarja za tekoče študijsko leto. Prepozno oddana vloga za 1. rok se obravnava na naslednjem roku v tekočem študijskem letu, prepozno oddana vloga za drugi rok se zavrže kot prepozno vložena.

2. Točka

Informiranje in svetovanje študentom o možnostih za priznavanje predhodno pridobljenega znanja ter celoten potek postopka se izvede v sklopu uvodnih ur  vseh študentov prvih letnikov. Poleg tega se v mesecu oktobru  organizirajo individualne konzultacije za vse študente, kot pomoč pri pripravi popolne vloge pri nosilcih posameznih predmetov,  po predhodni  prijavi  na  E naslov predavatelja – nosilca predmeta . 
3. Točka

Obrazec Vloge za priznavanje predhodno pridobljenega znanja, obrazec izjave o avtorstvu  dokazil oziroma avtorskih del in storitev, in obrazec sklepa o zaključenem postopku priznavanja predhodno pridobljenega znanja so kot priloga sestavni del teh meril in se kot  interno predpisan obrazec objavijo na spletni strani VSŠ Postojna.

4. Točka

Postopek reševanja vloge se izvede s skupinskim  informiranjem in svetovanjem ob začetku študijskega leta,  ter nadaljuje z individualno pomočjo svetovalca ( predavatelja)  pri pripravi popolne vloge, v kolikor študent za pomoč zaprosi. Predavatelj- nosilec predmeta  oziroma svetovalec skupaj s študentom pregleda mapo učnih dosežkov, nakar jo oba podpišeta.    Popolne vloge obravnavajo strokovni aktivi, po predhodnem predlogu predavatelja – nosilca predmeta. Predavatelj – nosilec predmeta v roku desetih dni pripravi pisno strokovno mnenje. Pisna mnenja obravnavajo strokovni aktivi, ki oblikujejo dokončno mnenje  kot predlog študijski komisiji. Študijska komisija odloča s strokovnim konsenzom. Odloči z izdajo sklepa o zaključenem procesu priznavanja predhodno pridobljenega znanja. 
5. točka

V kolikor se v postopku predvidi preverjanje  predhodno pridobljenega znanja, se o tem osebno dogovorita predavatelj - nosilec predmeta in študent. V tem primeru je odločitev  o načinu in terminu izvedbe preverjanja stvar dogovora, vendar se preverjanje opravi najpozneje v roku 14. dni od vložitve vloge .  O tem se na vlogi napravi uradni zaznamek.  Predavatelj – nosilec predmeta pripravi pisno mnenje v roku 10. dni po preverjanju predhodno pridobljenega znanja. Predavatelj-nosilec predmeta je pri odločitvi o načinu   izvedbe preverjanja in določitvi kriterija uspešnosti  samostojen. Šteje se, da gre v tem primeru za utemeljene razloge, zaradi katerih je rok za rešitev tovrstnih vlog  dva meseca.      

6. točka
Vloga se šteje za popolno, če vsebuje vse splošne identifikacijske podatke in osebno mapo oziroma vsa vsaj eno listino, ali drug dokaz  poglavja I., II. ali III. s katerim študent dokazuje predhodno pridobljeno znanje. V kolikor je vložena vloga prispela po pošti in je nepopolna, se na pomanjkljivost  vloge študenta opozori v roku 8. dni  po prejemu, ter mu določi 8. dnevni  rok, za odpravo pomanjkljivosti. V kolikor se vloga v tem roku dopolni, se šteje, kot da je vloga popolna od začetka, v nasprotne primeru, se kot nepopolna vloga zavrže.
7. točka

Strokovni delavci VSŠ sodelujejo v postopkih priznavanja predhodno pridobljenega znanja, ob prevzemu osebno oddane vloge tako, da le to takoj vizualno pregledajo in vlagatelja opozorijo na morebitne pomanjkljivosti. V kolikor le te obstajajo, se vlagatelju ustno določi  8. dnevni rok za dopolnitev. Na vlogi se o tem naredi  uradni zaznamek, katerega podpišeta strokovni delavec in študent.  Poleg tega so strokovni delavci zadolženi za evidentiranje vlog, vodenje predpisanih evidenc ter  tehnično pomoč vsem, ki sodelujejo v postopku, ter skrbijo za  hrambo gradiva v skladu s predpisi o hrambi dokumentarnega in arhivskega gradiva.   

Priloge:  

Obrazec:   Obrazec PRIZ-1 – VLOGA - Splošna 
Obrazec :  Obrazec PRIZ-2 – VLOGA _Praktično izobraževanje 

Obrazec :  Obrazec PRIZ - 3 Obrazec sklepa – SE prizna  
Obrazec :  Obrazec PRIZ- 4 Obrazec sklepa - NE prizna  
Obrazec :  Obrazec PRIZ- 5 IZJAVA o avtorstvu dokumentacije
Sprejeto dne  29. 9. 2010 
                                                                                                   Nada Vadnov, univ. dipl. psih.

                                                                                                                     Ravnateljica 

