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Se izobraževati, usposabljati?

Spoštovani,
junija je bil objavljen razpis, na spletni strani Ministrstva za izobraževanje, znanost in šport RS, za izbor izvajalca operacije »Izvajanje programov nadaljnjega poklicnega izobraževanja in usposabljanja v letih od 2018 – 2022«. Na razpisu smo uspešno kandidirali skupaj s partnerji.

Sredstva, ki jih bomo prejeli so namenjena za:
a) Pridobitev višje strokovne izobrazbe (raven VI/1) po programu: Gozdarstvo in lovstvo, Strojništvo, Poslovni sekretar (izobraževanje traja praviloma 2 leti, razen na strojništvu 2 leti in pol)

Izobraževanje bo brezplačno!
b) Programe usposabljanja in izpopolnjevanj, ki jih pripravi šola v dogovoru s podjetji in jih sprejme Svet zavoda šole (namenjeni poglabljanju in razširjanju strokovnih znanj); praviloma trajajo 50 ur. Skupaj z vami bomo: pripravili vsebino izobraževanja, se dogovorili o časovni umestitvi in načinu usposabljanja in izvajalcu.  

Ta izobraževanja in delavnice bodo brezplačne.

Namen?

Namen izobraževanj in usposabljanj je lažje in boljše vključevanje na trg dela. 

Sodelovanje šol in delodajalcev nudijo vzajemni prenos znanj. Spretnosti in veščine sodelujočih so odvisne od uspešnosti in učinkovitosti povezave med šolo in delodajalci. 
Komu je izobraževanje namenjeno? 

Brezplačna formalna in neformalna izobraževanja so namenjena zaposlenim
.
Na povezavi (Anketa) lahko dostopate do krajše ankete, ki že vključuje podpodročja in možnost za oddajo vaših predlogov. Tipka CRTL in klik z miško na Anketa pa ste tam …
Za vsa vaša vprašanja in potrebna pojasnila smo dosegljivi na 
slavko.bozic3@gmail.com in/ali 031 283 315.
� Različne oblike zaposlitev: zaposleni, samozaposleni, zaposleni s statusom kmeta, itd. 
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