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Projekt: Razvoj novih praks za upravljanje gozdnih posesti in krepitev vseh njegovih funkcij

Strokovna ekskurzija za študente Višje šole Postojna 

Program gozdarstvo in lovstvo 

V petek, 4. marca smo za študente gozdarstva in lovstva Višje šole Postojna organizirali strokovno ekskurzijo na gozdno posest kmetije Jernejevi na Slavinjah (pri Hruševju).  Namen strokovne ekskurzije je bil prenos znanja, vezanega na pripravo načrta gozdne posesti ter delo z lastniki manjših gozdnih posesti. 

Predavatelja Tadej Kogovšek in Boštjan Grošelj sta študentom predstavila izdelan načrt gozdne posesti, ki je prilagojen za potrebe manjših gozdnih posesti. Načrt je narejen na podlagi javno dostopnih podatkov, ki jih zbira Zavod za gozdove Slovenije za potrebe upravljanja z gozdovi. 

Podatki so bili vzorčno preverjeni s terenskimi ogledi. Poudarek je bil namenjen tudi funkcijam gozdov oziroma upoštevanju usmeritev pri izvajanju gospodarjenja z gozdovi. 
Ključ za dobro sodelovanje med lastniki gozdov in strokovnimi službami je dobra komunikacija, ki mora biti prilagojena (predhodnemu) znanju lastnika. Pri delu je potrebno upoštevati tudi želje in potrebe lastnikov gozdov, seveda v okviru gozdnogospodarskih načrtov. 
Gozdna posest Jernejevih je bila v žledu leta 2014 močno poškodovana. Zato je bil del terena namenjen načrtovanju in izvajanju gozdnogojitvenih ukrepov. Predstavljen je bil kratkoročni – dveletni in dolgoročni – desetletni načrt upravljanja gozdne posesti kmetije, ki je bil narejen v sklopu projekta. 
Pri umeščanju ukrepov je potrebno upoštevati ekonomski, ekološki in tudi socialni vidik. Načrtovanje gozdnogojitvenih ukrepov mora v primeru obsežnih poškodb gozdov še posebej upoštevati sposobnost lastnika, dostopnost sadnega materiala, zagotovitev dostopnosti na parceli in ostale okoliščine, ki so ključne za uspešnost izvedbe ukrepov.   
Na terenu smo si ogledali eno od parcel, kjer so bile izvedene pilotne aktivnosti. Pri tem se je razvila živahna razprava; zakaj so bili ukrepi načrtovani in izvedeni, ali je z vidika ekonomike sploh smiselno izvajati gojitvene ukrepe, ali so ukrepi krepili tudi ostale funkcije gozdov (varovalna, hidrološka funkcija). Gozdna posest je namreč zelo primerna za spremljanje odziva gozda na gojitvene ukrepe, saj se sanacija gozda izvaja postopoma in na različne načine (pospešena obnova, umetna obnove, zadržana obnova).
 S strani lastnikov kmetije je bila izpostavljena tudi pomembna vloga študentov, pri kakovostnem usmerjanju dela na manjših gozdnih posestih, bodisi kot bodočih strokovnjakov ali izvajalcev del na tem področju. 

Aktivnosti so del projekta »Razvoj novih praks za upravljanje gozdnih posesti in krepitev vseh njegovih funkcij«, ki je sofinanciran iz Evropskega kmetijskega sklada za razvoj podeželja. Ključni rezultat projekta, pri katerih je sodelovala tudi VSŠ, so izdelani načrti za gozdne posesti štirih kmetij, ki so vključene v projekt, izdelana predloga za pripravljale strokovnih podlag ter priročnik za načrtovanje upravljanja gozdnih posesti, ki bo na voljo v juniju. 
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