Zanimivosti z mnenji študentov gozdarstva in lovstva in z delom šole na projektih
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  Mitja: 
»Izkušenj, ki sem jih pridobil na Malti, ne bom nikoli pozabil. Veliko je bilo ljudi, ki so mi pomagali globlje razumeti malteško kulturo, skrite dele malteške naravne dediščine. Še posebej bi se rad zahvalil zaposlenim na Federaciji za lov in ohranitev Malte – FKNK. Rad bi zahvalil tudi naši Višji strokovni šoli Postojna, ki mi je omogočila, da sem na Malti preživel neverjetna dva meseca. Nobenega dvoma ni, da se bodo spretnosti in veščine, pridobljene na šoli in izven nje, izkazale za zelo koristne v moji prihodnji karieri in v življenju.
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  Sebastjan: 
 »Na Višji strokovni šoli Postojna sem se vpisal na program Gozdarstvo in lovstvo kot izredni študent v želji, da bi poglobil svoje znanje o gozdu in življenju v njem. Že od prvega letnika dalje smo imeli možnost spoznavati gozd na različne načine in v vseh svojih funkcijah. Neprecenljiv pripomoček pri tem spoznavanju so načrtovane prakse. 

Za tako izredno prizadevnost, s katero predavatelji študentom posredujejo svoje znanje, se res iskreno zahvaljujem. Vsem, zlasti tem, ki iz osebnega nagiba in ob delu skušamo pridobiti potrebno znanje, nam to veliko pomeni. V prihajajočem šolskem letu verjamem, da bomo še naprej s tako strokovnostjo in vnemo lahko nadgrajevali znanje, ki ga pridobivamo v učilnici«. 
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 Intervju s študentom Davorinom:
• Zakaj ste se odločili za študij v Postojni?
Po končani srednji šoli sem sicer razmišljal o nadaljevanju šolanja, vendar je prevladala želja po zaposlitvi. Za študij v Postojni sem se odločil predvsem zaradi veselja do narave, drugi pomemben dejavnik za odločitev pa je bil ta, da je Postojna blizu mojega doma.

• Kje ste dobili informacije o programih VSŠ Postojna?

Informacije o študiju sem najprej iskal na spletni strani, na kateri sem našel vse potrebne podatke o študiju. Pozneje sem obiskal tudi informativni dan, kjer sem se še dodatno prepričal o tem, da je moja izbira prava.

• Zakaj ste se odločili za ta študijski program?

Kot sem že omenil, že od malih nog gojim ljubezen do narave in vsega, kar je povezanega z naravo. Tudi lovstvo je del narave in del mojega vsakdana, prav to je bil glavni razlog za vpis na študijski program Gozdarstvo in lovstvo.

•  Bi kakšen predmet ali strokovno področje posebej izpostavili?

Vsak predmet je po svoje zanimiv, predavatelji so strokovnjaki s svojega področja in med študijem izveš tudi marsikatero zanimivost »iz prve roke«.

• Bi vašim prijateljem ali sodelavcem predlagali, da se odločijo za študij pri nas?

Bi predlagal. Nekaj ljudem sem že posredoval informacije o tem študijskem programu.

Projekt – nov študijski program

Nov predlagan študijski program za izpopolnjevanje:

Projektant/projektantka spravila lesa z gozdarsko žičnico – 32 KT

Zakonodaja ter varnost in zdravje pri delu – Modul 1;

Geoinformatika in daljinsko zaznavanje – Modul 2;

Gospodarnost, projektiranje in priprava dela pri spravilu lesa z gozdarsko žičnico– Modul 3. 
Na študijski program, za katerega upamo, da bo sprejet še v letu 2021,s e bodo lahko vpisovali inženirji gozdarstva in lovstva
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Projekt: Razvoj novih praks za upravljanje gozdnih posesti in krepitev vseh njegovih funkcij
Projekt obravnava področje upravljanja z gozdom na manjših kmetijskih gospodarstvih. 

Aktivnosti projekta bodo usmerjene v razvoj praks za izboljšanje gospodarjenja z majhnimi gozdnimi posestvi, ki bodo združene v dokumentu Načrti gozdnih posesti. 
Pri tem bo velika pozornost namenjena načrtovanju ukrepov za krepitev vseh funkcij gozdov. Aktivnosti  bodo usmerjene v izobraževanje in informiranje lastnikov gozdov ter k spodbujanju povezovanja, vključevanja v lesno-predelovalne verige in iskanja novih, inovativnih rešitev in možnosti rabe lesa. Partnerstvo bo poskrbelo za prenos znanja na druge kmetije.
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Mednarodna konferenca: Obnova gozdov po žledu
Žled je v začetku leta 2014 poškodoval kar 40 % slovenskih gozdov. Po vremenskih ujmah se je začel proces obnove gozdov. 

Višja strokovna šola Postojna je skupaj s Srednjo gozdarsko in lesarsko šolo Postojna uspešno organizirala  dvodnevno mednarodno konferenco Obnova gozdov po žledu, na kateri so sodelovali strokovnjaki z Avstrije, Velike Britanije, Hrvaške in Slovenije. Konferenca je bila namenjena študentom strokovnjakom iz področja gozdarstva.
Udeleženci so si tudi na terenu ogledali posledice žledoloma, različne načine izvedenih sanacij in primere dobrih praks.

Odziv je bil odličen, na konferenci se je zbralo čez 80 udeležencev. 














