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V torek, 4. 10. ob 8:00 se prične vaše študijsko leto in to zelo aktivno.
Dobimo se v predavalnici 6, da se pozdravimo, takoj za tem pa vas že prevzame predavatelj Leon Kernel, s katerim v okviru predmeta GGF izvedete terenske vaje - vreme bo kot kaže lepo.
Uradna uvodna ura z vsemi navodili bo potekala ta dan ob 16.00 uri.

Objava predavatelja:
V torek, 4. 10. 2022, bomo po kratkem uvodu v prostorih Višje šole, odšli na teren in nabirali primerke olesenelih rastlin za herbarij. Bodite primerno obuti in oblečeni – peš bomo prehodili okoli 10 km in nabrali kakih 130 vrst (za toliko vrst morate imeti s sabo papirja za vlaganje primerkov). Po kosilu gremo na še enkrat na teren in sicer z vašimi osebnimi avtomobili. Vsega skupaj bomo prevozili okoli 30 km in nabirali vrste za herbarij.
Podrobnejša navodila za nabiranje primerkov za herbarij so v priponki. Dobro si jih oglejte in se jih držite.
Popoldan istega dne se dobite na uvodni uri v prostorih Višje šole in potem smo skupaj z izrednimi študenti na predavanjih iz GGF (gojenje gozdov z fitocenologijo) v učilnici 11, v Srednji gozdarski in lesarski šoli v Postojni (na strojni postaji).
Veselim se srečanja z vami, Predavatelj Leon Kernel
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Lep pozdrav.
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