IZKUŠNJE ŠTUDENTOV O ŠTUDIJU IN O PROJEKTU MUNERA3

»Za študij v projektu  Munera 3  sem se odločila po prigovarjanju sodelavcev, za kar sem jim sedaj zelo hvaležna. Odločitev je bila toliko lažja, ker je program brezplačen in namenjen dodatnemu izobraževanju in usposabljanju za redno zaposlene, pa tudi zato, ker si želim osebnega razvoja, kajti s tem pridobivam nova znanja, izkušnje in se praktično izobražujem. Predvsem pa sem vesela, da sem del tako srčne ekipe izrednih študentov, pa tudi predavateljev. Odgovarja mi način in čas predavanj, po predavanju sledi izpit. Pri skoraj vsakem predmetu je treba napisati seminarsko nalogo (v timu ali sam)  in jo tudi predstaviti. Odnos profesorjev do študentov je profesionalen, razumevajoč, prijazen, ustrežljiv in korekten. Profesorji so vedno dosegljivi ter pripravljeni pomagati in svetovati. To sodelovanje se mi zdi izjemno.  Imajo ogromno praktičnega znanja, ki ga znajo tudi  razumljivo predstaviti.  Prijazno je tudi osebje v referatu.  Nasploh je osebje in sistem vrhunsko. Znanje, ki ga pridobivam tekom študija, uporabljam v službi in vsakdanjem življenju, verjamem pa, da mi bo pomagalo tudi na moji karierni poti. Vključitev v izobraževanje bi priporočila vsem tistim, ki so željni novih znanj in izkušenj, novih poznanstev, predvsem pa tistim, ki bi radi nekaj naredili zase.  Odločitev, da sem se vpisala prav na Munero 3, je bila  vsekakor prava odločitev, in če bi se še enkrat odločala, bi se odločila enako.«

Jana,  študentka programa Poslovni sekretar, izredni študij VSŠ Postojna

»Za izobraževanje na področju gozdarstva in lovstva sem se odločil, ker mi je to v veliko veselje. Projekt Munera3 mi je omogočil brezplačen vpis, kar mi je v veliko pomoč, saj se moram na vsa predavanja voziti iz Koroške. Tako prihranim denar pri šolnini. S sošolci smo se zelo dobro ujeli in si radi pomagamo med seboj ter si tako olajšamo študij.  Mislim, da je projekt Munera3 zelo dobro zasnovan in omogoča vsakemu, ki se odloči za študij, veliko pomoč pri finančnem vložku ter ga spodbudi, da šolo in svoj zastavljen cilj tudi dokonča.«

Janez, študent programa Gozdarstvo in lovstvo, izredni študij VSŠ Postojna

»Za vpis v Višjo strokovno šolo Postojna sem se odločil predvsem zaradi možnosti napredovanja na sedanjem delovnem mestu, kjer sem zaposlen za nedoločen čas, in možnosti pridobitve novih znanj ter izkušenj v tehnični stroki. 

Munera3 je odličen projekt, v katerega so lahko vpisani študenti vseh starosti. Ob delu obogatijo že nabrano poznavanje dosedanjega dela, se dodatno izobrazijo v koraku s sodobnim znanjem in vse bolj zahtevnimi potrebami domačega in tujega trga dela.

Zadovoljen in hvaležen sem, da sem se lahko vključil v projekt Munera3, nenazadnje tudi zato, ker sem bil z njegovo pomočjo ob redni zaposlitvi in delovnih obveznostih deležen finančno lažje, vendar prav tako odgovorne in resne oblike študija.

Zahvaljujem se tudi vsem predavateljem in osebju Višje strokovne šole Postojna za pomoč in podporo mojemu študiju ob delu«.

Igor, študent programa Strojništvo, izredni študij VSŠ Postojna
»Na področju strojništva sem zaposlen nekaj manj kot 14 let in od tega sem 5 let delal na področju splošne obdelave; večinoma železnih kovin (rezanje, varjenje, vrtanje, priprava za protikorozijsko zaščito, montaža, izdelava načrtov za kovane ograje, portone, konstrukcije). 
Po petih letih dela na omenjenem področju sem začel delati kot operater-nastavljalec na elektropnevmatskih strojih ter mehansko-hidravličnih stiskalnicah. Projekt "Munera 3" mi je omogočil pridobitev novih znanj in veščin, posebej pri uporabi računalniške tehnologije, spoznavanja lastnosti materialov, uporabe sodobnih tehnologij, konstruiranja strojev ipd. 
Predavatelji imajo zelo profesionalen odnos do študentov. Eden od najpomembnejših delov tega študija je v tem, da se pri izvajanju študija »forsira« praktično uporabno znanje. 
Zahvaljujem se vodstvu šole, referatu in predavateljem Višje strokovne šole Postojna za omogočanje vključitve v projekt "Munera 3" ter za strokovno usmerjanje in pomoč pri izvajanju študija.« 

Sulejman Merdanović, inž. strojništva
“Narava, živali in kmetijstvo so dejavnosti, ki me obkrožajo že od otroštva in sem jim bil vedno predan. Starši, stari starši in tudi učitelji v osnovni šoli so me učili o osnovnih zakonitostih narave in našega sobivanja z njo v vsakdanjem življenju na podeželju, kjer sem odraščal, in tudi izven njega. V času odločitve kam na študij, po končani splošni gimnaziji, sem zaradi slabih obetov zaposlitve na področju gozdarstva ali biologije, odšel na študij transporta in logistike, kjer je bila zaposljivost boljša, kot na želenem področju. Odločitev se je izkazala za napačno. Še posebej, ko sem se po končanem rednem študiju na fakulteti, tudi poklicno preizkusil na področju študija.
Šele z vpisom na izredni študij gozdarstva preko programa Munera 3 sem spoznal, da sem opravljal redni študij in zatem delo na področju, kjer nisem bil »100% pri stvari«. Veselje in zanimanje za področje izrednega študija gozdarstva na postojnski višji šoli, in sedaj tudi delo v raziskovalni inštituciji na področju gozdarstva, je neizmerno in vsak dan se učim nove stvari in spoznavam gozdarstvo, kot gospodarska dejavnost, in z njim povezane ekosisteme. Študij je zanimiv in uporaben. Slednje sem spoznal ob opravljanju praktičnega izobraževanja na področju gozdarstva na Zavodu za gozdove Slovenije. V času izrednega študija sem preko Munere 3 opravil tudi dva enotedenska tečaja. Prvi je bil tečaj za varno delo z motorno žago in drugi za gojitelja gozdov. Oba tečaja sta bila poučna in sta mi pomagala pri študiju in tudi sedaj pri opravljanju dela na različnih projektih na Gozdarskem inštitutu Slovenije.
Munera 3 mi je z letom 2020 spremenila življenje do te mere, da sem po 10 letih od uradnega zaključka visokošolskega šolanja, šele zares začel resno študirati področje, ki sem mu v resnici predan. Z letom 2022, še pred zaključkom izrednega študija, sem tudi dobil priložnost opravljanja dela na področju gozdarstva, kjer se vidim tudi v bližnji in bolj oddaljeni prihodnosti. Za vse navedene priložnosti sem neizmerno hvaležen vsem, ki so mi omogočili to poklicno preobrazbo in možnost osebnostne rasti s študijem in opravljanjem dela, kjer se dejansko samouresničujem.
Munera 3 mi je resnično spremenila življenje saj sem dobil priložnost za delo na področju, ki mi ni samo služba, ampak je poklic v pravem pomenu besede, kjer z opravljanjem dela osebnostno rastem. Munera 3, hvala!”
Tadej Sluga, inž. gozd. In lovstva
Tadej Sluga je za svojo zgodbo o svoji karierni poti, pridobljenih kompetencah in znanju na zaključni konferenci Munere 3, dne, 29. 09. 2022, na Brdu pri Kranju prejel nagrado ZA NAJBOLJŠO ZGODBO.

Čestitamo!
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